

PROCES-VERBAL

Încheiat azi, 22 februarie 2024, în ședința extraordinară a Consiliului Local al Comunei Almașu, județul Sălaj.

Convocarea consiliului local s-a făcut prin Dispoziția nr. 27 din 16.02.2024 a primarului comunei Almașu.

D-l secretar general face apelul nominal, constatând că sunt prezenți 9 consilieri locali, absentând nemotivat doamna Coșu Florina-Ioana și domnul Țuruca Dănuț-Emil.

D-l secretar general supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței anterioare.

Domnii consilieri locali aprobă procesul-verbal al ședinței anterioare, cu unanimitatea voturilor.

D-l primar prezintă spre aprobare următoarea :

ORDINE DE ZI:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea propunerii spre finanțare a investiției „Actualizarea Planului Urbanistic General al Comunei Almașu, a regulamentului local de urbanism și transpunerea PUG-ului în sistem GIS (Geographic Information Systems)” în cadrul Programului multianual privind finanțarea elaborării și/sau actualizării planurilor urbanistice generale ale localităților și a regulamentelor locale de urbanism
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea desființării serviciului social „Centru de zi pentru copii aflați în situație de risc de separare de părinți” Cod 8891CZ-C-II
3. Proiect de hotărâre privind cofinanțarea nerambursabilă pentru investiții și reabilitări în anul 2024 a cultelor religioase din Comuna Almașu
4. Diverse

Domnul primar solicită suplimentarea ordinii de zi cu două proiecte de hotărâre, respectiv:

- a). Proiect de hotărâre privind alocarea sumei de 250 817,17 lei din excedentul bugetar din anii precedenți pentru achitarea unor lucrări la școala din localitatea Mesteacănu
- b). Proiect de hotărâre privind atestarea apartenenței la domeniul public al comunei Almașu a imobilelor cuprinse în anexa nr. 1



Domnii consilieri locali aprobă ordinea de zi în forma suplimentată, cu unanimitatea voturilor.

Se trece la dezbateră proiectului de hotărâre înscris la **Punctul 1** de pe ordinea de zi.

Se adoptă Hotărârea nr. 18 din 22.02.2024 privind aprobarea propunerii spre finanțare a investiției „Actualizarea Planului Urbanistic General al Comunei Almașu, a regulamentului local de urbanism și transpunerea PUG-ului în sistem GIS (Geographic Information Systems)” în cadrul Programului multianual privind finanțarea elaborării și/sau actualizării planurilor urbanistice generale ale localităților și a regulamentelor locale de urbanism, cu unanimitatea voturilor.

Se trece la dezbateră proiectului de hotărâre înscris la **Punctul 2** de pe ordinea de zi.

Se adoptă Hotărârea nr. 19 din 22.02.2024 privind aprobarea desființării serviciului social „Centru de zi pentru copii aflați în situație de risc de separare de părinți” Cod 8891CZ-C-II, cu unanimitatea voturilor.

Se trece la dezbateră proiectului de hotărâre înscris la **Punctul 3** de pe ordinea de zi.

Se adoptă Hotărârea nr. 20 din 22.02.2024 privind cofinanțarea nerambursabilă pentru investiții și reabilitări în anul 2024 a cultelor religioase din Comuna Almașu, cu unanimitatea voturilor.

Domnii consilieri locali sunt de acord cu lăsarea la urmă a punctului Diverse de pe ordinea de zi.

Se trece la dezbateră proiectului de hotărâre înscris suplimentar la litera a). de pe ordinea de zi.

Se adoptă Hotărârea nr. 21 din 22.02.2024 privind alocarea sumei de 250 817,17 lei din excedentul bugetar din anii precedenți pentru achitarea unor lucrări la școala din localitatea Mesteacănu, cu unanimitatea voturilor.

Se trece la dezbateră proiectului de hotărâre înscris suplimentar la litera b). de pe ordinea de zi.

Se adoptă Hotărârea nr. 22 din 22.02.2024 privind atestarea apartenenței la domeniul public al comunei Almașu a imobilelor cuprinse în anexa nr. 1, cu unanimitatea voturilor.

Se trece la punctul **Diverse** de pe ordinea de zi.

D-l primar prezintă contractele încheiate în ultima perioadă, respectiv:

- un contract încheiat cu Pixel Concept S.R.L. având ca obiect servicii de proiectare pentru capela din localitatea Almașu pentru un preț de 27 370 de lei;



- un contract încheiat cu Pixel Concept S.R.L. având ca obiect servicii de proiectare pentru schimbarea soluției tehnice la capela din localitatea Mesteacănu pentru un preț de 7 140 de lei;

- un act adițional încheiat cu Ocolul Silvic Almașu privind majorarea cu 10 lei/ha a preșului pentru paza pădurilor Comunei Almașu, noul preț fiind de 110 lei /ha/an + TVA;

- un contract încheiat cu Bimservice având ca obiect executarea unei lucrări de construire a unui trotuar în fața bisericii din localitatea Țăudu pentru un preț de 18 101, 09 lei;

-un contract încheiat cu Spectrum S.R.L. având ca obiect servicii de proiectare a două stații de încărcare vehicule electrice pentru un preț de 42 840 de lei.

D-I Vincze:- Cei din Stana Gară spun că drumul este rău.

D-I viceprimar:- În legătură cu curățenia, vă rog să vă implicați și dvs. Nu dorim să dăm amenzi.

D-I Bene:- Când vin utilajele, să știe și consilierii.

D-I Corda Viorel:- Trebuie reparate drumurile de hotar.

D-I Bene: - Problema la noi, la Mesteacănu, se agravează cu RNP-ul. Oamenii merg la pământuri și le găsesc cuprinse la RNP. Cei cu conducta de apă au trecut peste pământurile oamenilor.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

BENE AUREL



SECRETARUL GENERAL AL COMUNEI,

BĂLAN CLAUDIU-LAURENȚIU